



Ing. Šuba Viktória

Székhely: Béke utca 22, Zselíz, 937 01

Fogadóórak: hétfő, szerda, péntek: 09:00-15:00, továbbá egyeztetés szerint

Elérhetőség: subova.viktoria@gmail.com, +421 908 861 651

Régió megnevezése: Lévai járás

Régió területe: 155 110 ha

Települések száma:89

Gazdakataszter: eddig feltérképezett terület: 8058,25 ha + 55 gazdával kapcsolat

Bemutakozás:

Családom több generáció óta foglalkozik mezőgazdasággal, ezért döntöttem úgy 9 évvel ezelőtt, hogy folytatom e családi tevékenységet. A Nyitrai Mezőgazdasági Egyetemen 2014-ben végeztem és 2016-tól kezdtem meg mezőgazdasági vállalkozásomat, mint fiatal mezőgazdász a méhészet területén. Társadalmi tevékenységben is aktívan részt vállalom; tagja vagyok az ASYF Fiatal Gazdálkodói Szövetségének és a Szlovákiai Agrárkamarának, amely által a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara pártoló tagjává is váltam. Rendszeresen részt veszek különböző szakmai tanulmányi utakon, kiállításokon és egyéb szakmai programokon, mint például gazdanapokon, konferenciákon stb.

Falugazdász tevékenységemet 2019. február 1-jétől kezdtem meg a Lévai járásban, konkrétan Zselízen, ahol kialakítottam egy irodahelyiséget az ügyfelek fogadására. Az elmúlt hónapok alatt sok magyar ajkú gazdával ismerkedtem meg, akik örültek a segítségnek és annak, hogy anyanyelven tájékoztatjuk őket. Egyre több gazdának segítettem az adminisztrációs tevékenységüknél, kérvények kitöltésében, a GSAA térképek berajzolásában, növényvédő szerek tanácsadásában és statisztikai adatok kitöltésében. Falugazdászként segítséget és tanácsadást tudok nyújtani a gazdálkodási napló vezetésében, területalapú támogatásnál, jogi kérdésekben, pályázatok megírásánál, a növényvédelemben. Gyakran felhívom a figyelmüket a határidőkre és a jelentési kötelezettségekre. Az eddig szerzett tapasztalataim alapján pozitív hozzáállást éreztem a gazdák részéről - igenis szükségük van a segítségre. A Szlovákiai Agrárkamara elnöksége javasolt a Mezőgazdasági Minisztérium Méhészeti Termék Tanácsába, ahol 2020-ban januárban tagjává neveztek.